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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Реформування економічних відносин  в 

Україні визначають необхідність пошуку нових нетрадиційних напрямів 

діяльності в межах сільських територій, направлені на підвищення рівня 

життя сільського населення. Одним із перспективних шляхів забезпечення 

ефективної зайнятості населення сільських територій Хмельницької області 

є активізація сільського населення до підприємницької діяльності у 

невиробничій сфері, зокрема розвиток зеленого туризму.  

Територія Хмельницької області − з її унікальними історико-

культурною спадщиною, лікувальними, водними і ландшафтними 

ресурсами, своєрідними традиціями та звичаями в поєднанні з вигідним 

географічним положенням − є передумовою для перспективного розвитку 

культурно-пізнавального, лікувально-оздоровчого, спортивно-оздоровчого 

природничо-пізнавального зеленого, екологічного, водного, відпочинково-

розважального, активного, екскурсійного туризму.  

В області знаходяться 2 національні парки «Подільські Товтри» та 

«Мале Полісся», курорт “Сатанів”. Для водних видів відпочинку, 

оздоровлення і туризму найбільш придатними є ріки Дністер, Південний 

Буг, Случ, Смотрич, Збруч, Дністровське водосховище,  велика кількість 

ставків. 

Зелений туризм є винятково важливим для Хмельницької області. 

Хмельниька область має стійкий імідж одного з найпривабливіших, 

найпрестижніших туристичних регіонів України. Зелений туризм, як 

новітній вид діяльності, поступово стає одним з чинників пріоритетних 

напрямів розвитку господарства області. 

Вибір теми обумовлено необхідністю дослідити стан зеленого 

туризму у Хмельницькій області. Область має об’єктивні і вагомі 

передумови для його розвитку: природно-кліматичний потенціал, 

мальовничі ландшафти, чисте повітря,  дивовижні туристичні маршрути, 

збережені архітектурні пам’ятки, рекреаційні можливості. 
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Об’єктом дослідження є сільський зелений туризм в Хмельницькій 

області. 

Предметом дослідження є наявність та інфраструктура природних 

обєктів та сільських зелених садиб Хмельницької області. 

Мета дослідження – оцінка ролі і місця сільського зеленого туризму 

в розвитку туристичної галузі на Хмельниччині, а також визначення 

перспектив розвитку зеленого туризму в досліджуваному регіоні. 

Виходячи з поставленої мети потрібно було виконати такі завдання: 

- вивчити методологію та історію розвитку зеленого туризму; 

- дослідити передумови розвитку зеленого туризму як форми 

підособної діяльності; 

- аналізувати фактори розвитку зеленого туризму; 

- розглянути туристичний потенціал Хмельницької області; 

- дослідити розвиток гостинних садиб зеленого туризму в районах 

Хмельницької області; 

- визначити шляхів перспективного розвитку зеленого туризму в 

Хмельницької області. 

- розробити туристичні маршрути. 

Методи дослідження: теоретичні принципи, соціологічні дослідження, 

економіко-статистичні дані, порівняльний метод, системний підхід та 

комплексний аналіз, що розкривають суть зеленого туризму як 

багатопланового явища, важливої частини туристичної діяльності. 

Практичне значення одержаних результатів: результати даної 

магістерської роботи можуть бути використані для розробки нових  

туристичних маршрутів Хмельниччини, а також запропонувати Управлінню 

культури національностей, релігій та туризму Хмельницької обласної 

державної адміністрації напрямки популяризаціїї зеленого туризму на 

досліджувальний території. 
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Апробація результатів дослідження. Під час студентської науково-

практичної конференції з географії на загальний огляд було представлено 

статтю на тему: «Розвиток зеленого туризму в Хмельницькій області». 

Публікації. До друку було подано статтю «Розвиток зеленого туризму в 

Хмельницькій області». 

Структура і обсяг магістерської роботи: робота складається зі вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Нараховує 73 сторінок машинописного тексту, список літератури складається 

з 52 найменуваннь. 
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ВИСНОВКИ 

Зелений туризм у Хмельницькій області є новою формою 

підприємницької діяльності, яка відноситься до сфери малого 

підприємництва. Розвиток зеленого туризму сприяє створенню нових 

робочих місць в сільській місцевості, впровадженню досягнень науково-

технічного прогресу у малі форми сільськогосподарського виробництва, що 

є важливим джерелом формування місцевих бюджетів й бюджетів сільських 

сімей. 

Хмельницька область має вигідне географічне розташування, 

сприятливий клімат, багато природних ресурсів,  потужний історико-

культурний та туристично-рекреаційний потенціал. 

В Хмельницькій області є важливі умови, які сприяють розвитку 

зеленого туризму: переважно чисте та безпечне довкілля; унікальні 

краєвиди, різноманітна флора та фауна; наявність річок, товтр, озер, лісів; 

багатство історико-культурних пам’яток; помірна ціна на проживання та 

харчування; збережені сільські етнічні традиції; гостинність сільських 

мешканців. 

Природно-заповідний фонд Хмельниччини займає площу понад 300 

тис. га і складає 14,8 % загальної території області. Він включає 472 

заповідні об'єкти, в тому числі два національні парки "Подільські Товтри", 

“Мале Полісся”, та РЛП “Мальованка”. 

В області нараховують близько 100 садиб зеленого туризму, які 

надають різні послуги для відпочинку та рекреації. Їх детальна 

характеристика послуг та умов проживання свідчить про високий рівень 

перспективного розвитку зеленого туризму. 

У межах адміністративно-територіальних одиниць зелений туризм 

найбільш розвинутий у таких районах: Славутському, Чемеровецькому, 

Кам’янець-Подільському,  Городоцькому,   Новоушицькому, Шепетівському, 

Дунаєвецькому районах. 
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Найнижчі показники розвитку такого виду туризму зафіксовано у 

Віньковецькому, Волочиському, Дережнянському, Старосинявському, 

Теофіпольському  районах. 

Щоб досягти успіху зеленого туризму потрібне належне фінансування, 

створення програм розвитку та відповідних проектів, удосконалювати 

нормативно – правову та методичну базу в сфері сільського туризму, системно 

готувати фахівців, активізувати рекламно–інформаційне забезпечення 

сільського зеленого туризму, збільшити мережу зелених садиб, фінансово 

підтримати власників таких агроосель з боку держави, подальший розвиток 

соціальної інфраструктури в сільській місцевості регіону та створення єдиної 

комп’ютерної системи інформування. 

Сільський відпочинок в Хмельницькій області за рахунок збереження 

етнографічної самобутності повинен набути загальнодержавного значення. 

Також актуальною проблемою є раціональне використання сільських 

ландшафтів, а в окремих випадках і їх відродження та охорона. Хмельницький 

край є унікальним туристським регіоном, який славився в усі віки давніми, 

дивовижними творами народних промислів, неабиякою історичною 

спадщиною, а також мальовничою, дивовижною природою. 

Для успішного подальшого розвитку зеленого туризму в 

Хмельницькій області нами запропоновано розвивати нові туристичні 

маршрути: "Намисто Надслуччя" , "Дивовижне Мале Полісся", 

"Лівобережне Призбруччя", “Хмельницьке Придністер’я”, "Неповторне 

Побужжя". 
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